

## Lovasprogram 2018.05.06.

### Ötös csoport

Intézetünk 5-ös csoportja külső programot szervezett, melyben Berki Tamás pedagógus kolléga által felajánlott lovas program szerepelt fő eseményként. A csoport az utóbbi időszakban aktívan kivette részét a csoporthelyiségek felújításában, állagmegóvásában, festésében, így egyfajta jutalom is volt ez a növendékeink számára. A kinti program természetesen része a nevelésnek, az ehhez kapcsolódó nevelői bizalom, a csoport összetartását, egymás iránti toleranciáját, az intézethez való viszonyulását is formálja.

Csoportunknál hagyománya van a hasonló külső programoknak, ez mindig az aktuális eredmények, fegyelmi helyzet függvénye is természetesen. Véleményünk szerint ez még akkor is fontos pedagógiai eszköz a javító nevelési folyamatban, ha hordozza az engedély nélküli intézetelhagyás kockázatát, hiszen gyakran találkoztunk már számunkra megmagyarázhatatlan fegyelmi vétséggel, ahol egyetlen felnőtt, de még növendéktárs sem számított rá előre, mégis bekövetkezett.

A program technikai előkészítését leginkább a bográcsozás feltételeinek megteremtése jelentette. Pedagógiai szempontból, a nevelői foglalkozások során korábban megalapozott bizalommal, jókedvvel teli várakozás már adott volt növendékeinknél. A helyszínt és lovas szakértelmet, ismeretátadást fenti kollégánk lovainak tartására, oktatásra használt intézeti tanyáján biztosítottuk. Utóbbi az intézethez tartozó, mégis nyitott terület, ahol lehetőségünk volt belekóstolni a lovakkal történő foglalatoskodás, gondozás mellett a hátsólovon történő mozgásba is. Minden növendékünk (és nevelő) kipróbálhatta a lovaglást, volt aki életében most került fizikai közelségbe ilyen állattal. Az állatokról történő rendszeres gondoskodás, a kommunikáció, a ló irányítása, pillanatnyi állapota, ember hangulatának átadása az állat felé, mind-mind olyan jelenség amiről hosszabban az állatokkal asszisztált terápiás vagy nevelői-oktatói tevékenységet végző szakemberektől érdemes tájékozódni jelen program elemzésén túl is.

Az egész-napos jó hangulatra jellemző, hogy a környéken lakó kollégák, felnőttek is meglátogatták a csoportunkat, akiket jó szívvvel kínáltunk a bográcsozásban készült babgulyásból. Igazi javító közösségi érzéssel, bizalommal teli csapat gyűlt össze spontán, mindenki pozitív élményként élte meg az adott nap kínálat történéseit. Volt kolléga, aki a szabadnapján arra járva beszállt a fiúkkal egy fociba, akadt, aki a bográcsozásban erősített szakértelmével, és egy, a közelben lakó kollégánknak váratlanul két tálca süteménnyel jelent meg az ebédet követően. (Itt is köszönjük mindenkinek, aki akár jelenlétével is segített ☺)

Miután elkészítettük a program legérdekesebb, legszórakoztatóbb és egyben pedagógiai szempontból talán legfontosabb részét adó kollégától, a fiúk igazi összeszokott, feladatorientált csapatként raktak rendet a területen. Késő délután, az intézetbe történő visszaérkezésünk is fegyelmezetten és jókedvvel zajlott. A képek nem tudják visszaadni a nap teljességét, de önmagukért beszélnek.

Kerényi Norman





